

四間機構獲選營辦問題和病態賭徒輔導及治療中心

四間分別由香港明愛、東華三院、錫安社會服務處（錫安）及香港路德會社會服務處（路德會）營辦的問題及病態賭徒輔導及治療中心將由明日（一月一日）起，按照新服務合約條款投入服務，為問題及病態賭徒和他們的家人提供輔導及治療服務。

四間中心均由平和基金資助，民政事務局委託營辦。平和基金為四間中心提供的資助額將增加至每年1,100萬元。

由明愛及東華三院營辦的中心分別設於荃灣及灣仔，其服務合約為期四年，由錫安及路德會營辦的中心分別設於觀塘及大埔，其服務合約為期三年。四間中心除了提供輔導和治療服務外，亦會繼續為專業人士如社工等提供訓練，以協助他們處理求助個案。四間中心在新服務合約條款下更會加強在學校舉辦宣傳教育工作，加強學生對問題賭博的認識。

民政事務局發言人表示：「四間中心分布於港九新界各區，方便在不同地區工作及居住的市民大眾前往。未能親身到中心的求助者，亦可致電原有的戒賭熱線（電話：1834 633），自行選擇接受任何一間中心的服務。」

由民政事務局委託香港理工大學就香港防治問題賭博服務發展進行的一項研究，評估了由平和基金資助，並由明愛、東華三院、錫安及香港青年協會（青協）營辦的四間問題及病態賭徒輔導及治療中心的服務成效，確定提供賭博輔導和治療服務的需要。原有四間中心的服務合約於今日（十二月三十一日）屆滿，民政事務局於二〇〇九年中為新服務合約重新進行公開招標。平和基金委員會成立了一個遴選小組，按照公平、公開、公正的原則審批申請。明愛、東華三院、錫安及路德會獲選為四間中心的服務營辦者。

發言人補充說：「我們感謝青協於過去兩年於屯門以試驗形式營辦戒賭中心。我們希望社會各界繼續支持問題及病態賭徒的輔導及治療服務。」

完

2009年12月31日（星期四）